

VIRÁGNAPTÁR



DUNAVIRÁG

TÖBB MINT VIRÁG

2022/JÚLIUS

Színek

KOMPOZÍCIÓK

Horoszkópok kertje

KOMMUNIKÁCIÓ

Kellékek

JÚLIUS

Színek

SZÍNEK JELENTÉSE

A július színei a **kék** és a **sárga** lesznek, ezen belül is a kék „Super Sonic”, illetve a sárgának a „Popcorn” árnyalatai.

Popcorn sárga

A **sárga** a napsütés színe. Az örömmel, a boldogsággal, az értelemmel és az energiával szokás összekapcsolni. A sárga meleg hatást, boldogságot kelt, elősegíti a mentális aktivitást.

A sárga egy nagyon célravezető szín, így használhatód figyelemfelkeltésre, valaminek a kiemelésére.

Super Sonic kék

A **kék** az ég és a tenger színe. A kékről gyakran biztonságra és stabilitásra gondolunk, erősen asszociálunk a békességre és a nyugalomra. Ez a szín szimbolizálja a reményt, a hűséget, a bölcsességet, az intelligenciát, a becsületet, az igazságot és a bizalmat. A kék szín bizonyítottan nyugtató hatású.



JÚLIUS

Kompozíciók

A JÚLIUSI SZÍNEK A VÍZPARTI HANGULATOT TÜKRÖZIK.

A hónap kedvencei

Ilyenkor a virágboltok kirakatainak nagyrésze is „tengerészesbe” borul. A kék remek kombinációt alkot a krémes sárga árnyalatokkal, amelyek nem csak vizuálisan, de bensőségében is kiegészítik egymást.

Erre a hónapra vágott virágok tekintetében **a kardvirágot, a liliumot és a rózsát ajánljuk**, míg cserepes növények terén **a levendula, a szegfű és a kutyatej lesznek a hónap kedvencei.**

Horoszkópok kertje

A családcentrikus személyiségű Rák virága lehet a lilium. Gondoskodó oldalához jól illik még a levendula is. Személyisége szorosan ragaszkodik az emlékeihez, ezért kiváló választás lehet számára egy cserepes növény ajándékba.



DUNAVIRÁG
TÖBB MINT VIRÁG

BŐVEBB INFORMÁCIÓKÉRT KÖVESS MINKET A
FACEBOOKON!
[WWW.FACEBOOK.COM/
DUNAVIRAGTOOBBMINTVIRAG/](https://www.facebook.com/dunaviragtoobbmintvirag/)

JÚLIUS

Kellékek

HASZNÁLJUNK VÍZPARTI TEMATIKÁT

A július hónap abszolút a nyárról, a vízparti hangulatról szól, így természetesen előtérbe kerülnek a tengerészes kellékek és dekorációk is. Ebben az időszakban a **kagyló, halak, vasmacska, vitorlás, hajókormány** és a hasonló tematikájú dekorációval ellátott termékeket ajánljuk.

A Virágnaptár ajánlása szerinti színekben **nyári, vízparti, tengerész tematikájú termékeket** ajánljuk, főleg azokat, amelyek velünk lehetnek és használhatóak a mindennapokban.

**BŐVEBB INFORMÁCIÓKÉRT KÖVESS MINKET
A FACEBOOKON!
WWW.FACEBOOK.COM/
DUNAVIRAGTOBBMINTVIRAG/**




DUNAVIRÁG
TÖBB MINT VIRÁG



¹CIB hitelkártya alatt az CIB Optimum Hitelkártya, CIB Mastercard Gold Hitelkártya, valamint a használatban lévő, de már nem igényelhető CIB Bevásárlókártya, CIB Mastercard Standard Hitelkártya értendő.

²A tájékoztatás nem teljes körű. Az akció részletes feltételeit a CIB Hitelkártyához és Bevásárlókártyához kapcsolódó 2022. évi első negyedéves CIB hitelkártya akcióról szóló Részvételi Szabályzat tartalmazza. A jövőáris üzleti kategóriákon belüli Részvételi Szabályzatban meghatározott Kereskedői kategória kódokon belüli, forintban történő vásárlások után jár. A visszatérítés regisztrációhoz kötött.

³A feltüntetett THM-érték számítása CIB Optimum Hitelkártya esetén 375 000 Ft hitelkeret és 3 éves futamidő, CIB Mastercard Gold Hitelkártya esetén 795 000 Ft hitelkeret és 3 éves futamidő figyelembevételével történt. A hitelkártya nem egyenletes törlesztésű hitelnek minősül.

A CIB Optimum Hitelkártya és a CIB Mastercard Gold hitelkártya részletes feltételeit a fogyasztók részére szóló Bankkártyákra vonatkozó Különös Üzletszabályzat, továbbá a díjakat és költségeket a CIB Optimum hitelkártya esetén a CIB Optimum Hitelkártyára vonatkozó Kondíciós Lista-, a CIB Mastercard Gold Hitelkártya esetén a CIB Mastercard Standard és Gold Hitelkártya Magánszemélyek részére című Kondíciós Lista tartalmazza. A Bank a hitelbírálat jogát fenntartja, a KHR rendszerben negatív múlttal való szereplés a hitelkérelem elutasítását vonja maga után.

⁴2022. évi első negyedéves promóció regisztrációs időszaka: 2022. január 1. és 2022. február 28. között. 2022. évi első negyedéves promóciós időszaka: 2022. január 1 – 2022. március 31.

⁵A 2022. évi első negyedéves CIB Hitelkártya akcióról szóló Részvételi Szabályzatban foglaltak szerint a CIB Mastercard Gold Hitelkártyával rendelkező ügyfelek összesen maximum 12 500 Ft visszatérítésre jogosultak negyedévente, a CIB Optimum Hitelkártyával, CIB Mastercard Standard Hitelkártyával, CIB Bevásárlókártyával rendelkező ügyfelek összesen maximum 7 500 Ft visszatérítésre jogosultak negyedévente.

⁶Az ügyfél a regisztráció során opcionálisan megjelölheti, hogy a visszatérítés összegéből fix 1 500 Ft összeget adományoz a Hangya Közösség Alapítványnak Adószám: 18732993-1-42, Fővárosi Törvényszék 14.Pk.60.479/2015/7. számú határozatával 01-01-0012164 számon nyilvántartásba véve, www.hangyakozosseg.hu). Amennyiben az ügyfél ezt az opciót is kiválasztja, abban az esetben a visszatérítés összege maximum 11 000 Ft a CIB Mastercard Gold Hitelkártya esetében és maximum 6 000 Ft az egyéb CIB Hitelkártyával vagy CIB Bevásárlókártya esetében.

A hivatkozott dokumentumok megtalálhatók a www.cib.hu honlapon, valamint a CIB bankfiókokban. Jelen tájékoztató célja kizárólag a figyelem felkeltése. A bank a hitelbírálat jogát fenntartja.



THM:
37,18% –
39,58%



**VISSZATÉRÍTÉSSEL
A FELÚJÍTÁS
IS JOBBAN FESZ**

CIB HITELKÁRTYA AKCIÓ



A CIB Bank anyavállalata, az Intesa Sanpaolo 2020-ban elnyerte a „The Banker” az „Év Bankja Nyugat-Európában” díját. Büszkék vagyunk rá, hogy az Intesa Sanpaolo bankcsoport tagja lehetünk!

Lezárva: 2021. december



CIB BANK

**HOGY A LÉNYEGGEL
TÖRÖDHESSEN**

Bank of **INTESA**  **SANPAOLO**



www.cib.hu  (+36 1) 4 242 242

RÉGÓTA TERVEZETT LAKÁSFELÚJÍTÁS VAGY KERTÉPÍTÉS? MOST MINDEZEKRE FORDÍTOTT KÖLTÉSEI EXTRA PÉNZVISSZATÉRÍTÉST IS ÉRHETNEK!

Vásárlásaival ráadásul most nem csak saját otthonát, hanem a menhelyi kisállatok környezetét is élhetőbbé varázsolhatja. Használja ki a negyedévente akár **12 500 forintos** visszatérítést, mert most minden CIB hitelkártyával¹ történő forint vásárlás után **1%-ot**, ezen felül minden negyedévben egy választott, kiemelt kategória után további **2%-ot** fizetünk vissza!²

Ráadásul most a visszatérített összegből most **1 500 forinttal** támogathatja a Hangya Közösség Alapítvány munkáját, akik évek óta segítik a kevésbé támogatott, vidéki állattenhelyeket.

MIT ÉRDEMES TUDNI A HANGYA KÖZÖSSÉGRŐL?



HANGYA KÖZÖSSÉG

A Hangya Közösség Alapítvány (www.hangyakozosseg.hu; adószám: 18732993-1-42) évek óta segíti a kevésbé támogatott, hátrányos helyzetű, vidéki állattenhelyek munkáját. Céljuk, hogy adományok útján biztosítsák az állatvédők munkájához szükséges tárgyi feltételeket, hogy ők a munkájukkal az állatok mindennapjaiban tudjanak segíteni. Alapelvük, hogy a gazdátlan állatoknak is jár az élelem, a meleg holmi és a menedéket szolgáló tető.

MIT KELL TENNIE A VISSZA- TÉRÍTÉSÉRT?

1

Igényeljen CIB Optimum Hitelkártyát vagy CIB Mastercard Gold Hitelkártyát bármelyik bankfiókunkban

> CIB Optimum Hitelkártya THM: **37,18%**³

> CIB Mastercard Gold Hitelkártya THM: **39,58%**³



2

Regisztráljon honlapunkon a regisztrációs időszakok alatt⁴, a www.cib.hu/hitelkartyaakcio oldalon, és válasszon egyet az aktuális kiemelt kategóriák közül:



otthon/kert



szépségápolás/
egészség



elektronika

3

Regisztráció után vásároljon CIB Hitelkártyájával a promóciós időszakokban, mellyel negyedévente akár **12 500 forint** visszatérítést is kaphat.⁵

4

Ha támogatni szeretné a Hangya Közösséget és munkájukkal a menhelyi kisállatokat, akkor a regisztráció során jelölje be a „Támogatás” négyzetet.⁶

A CIB Bank felelős pénzügyeztetésként javasolja, hogy döntését ne csak ezt a reklámcélú tájékoztatást olvasva hozza meg, informálódjon körültekintően!